

RETIFICAÇÃO
EDITAL - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2024
(Processo Administrativo n.º 2024001155)

A Prefeitura Municipal de Aurilândia-GO, torna público as seguintes retificações do Edital supracitado destinado ao registro de preços para futura e eventual contratação de uma empresa especializada na prestação de **SERVIÇOS PARA CONFECÇÃO DE PRÓTESES DENTÁRIAS, DESTINADAS AOS PACIENTES DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE AURILÂNDIA-GO**, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Quanto à alteração da data de realização da sessão pública do certame, ONDE SE LÊ:

ÓRGÃOS INTERESSADOS:	PREFEITURA MUNICIPAL DE AURILÂNDIA-GO
DATA E HORA DE INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:	A partir do dia 19/04/2024 às 09h30min (horário de Brasília).
DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO E ESCLARECIMENTOS:	Até o dia 26/04/2024 às 09h30min (horário de Brasília).
DATA E HORA FINAL DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:	Dia 02/05/2024 até as 09h30min (horário de Brasília).
DATA DE ABERTURA E AVALIAÇÃO DAS PROPOSTAS – SESSÃO PÚBLICA:	Dia 02/05/2024 às 09h31min (horário de Brasília).
INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS/LANCES:	<u>"Dia 02/05/2024 às 10h00min."</u>
LOCAL:	<u>www.portaldecompraspublicas.com.br</u>
MODO DE DISPUTA:	ABERTO E FECHADO

LEIA-SE:

ÓRGÃOS INTERESSADOS:	PREFEITURA MUNICIPAL DE AURILÂNDIA-GO
DATA E HORA DE INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:	A partir do dia 23/04/2024 às 09h30min (horário de Brasília).
DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO E ESCLARECIMENTOS:	Até o dia 30/04/2024 às 09h30min (horário de Brasília).
DATA E HORA FINAL DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:	Dia 06/05/2024 até as 09h30min (horário de Brasília).
DATA DE ABERTURA E AVALIAÇÃO DAS PROPOSTAS – SESSÃO PÚBLICA:	Dia 06/05/2024 às 09h31min (horário de Brasília).
INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS/LANCES:	<u>"Dia 06/05/2024 às 10h00min."</u>
LOCAL:	<u>www.portaldecompraspublicas.com.br</u>
MODO DE DISPUTA:	ABERTO E FECHADO



E para que chegue ao conhecimento dos interessados, expeça-se a presente retificação, cujo o aviso de retificação do Edital deverá ser republicado nos mesmos locais em que foi previamente publicado, além de ser disponibilizado no site da Prefeitura Municipal de Aurilândia-GO e no Portal de Compras Públicas, onde a licitação será realizada.

Aurilândia-GO, 19 de abril de 2024.



RENATO FERREIRA NEVES
Pregoeiro